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Урок: Математика 2 – 3 класс.

2 класс

Тема: «Случаи сложения 36 + 2, 30 + 24».

3 класс

Тема: «Таблица умножения и деления с числом 9».
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Математика.

Тема: « Числа от 0 до 100 »

            2 класс                                                                              3 класс
Тема: « Случаи сложения                                           Тема « Таблицы умножения 

     36 + 2, 30 + 24 »                                                           и деления с числом 9 »
Решение задач.
Цели и задачи урока:
Образовательная:

Рассмотреть случаи                                                   Составить и начать разучивать             

сложения вида                                                            таблицу умножения и деления
36 + 2, 30 + 24.                                                              с числом 9.

Развивающая:

Развивать навыки устно счета, мышление, творческое развитие.

Воспитательная:

Воспитывать трудолюбие, внимание, любовь к математике.

Развивать творческие способности детей.
Оборудование: 

Карточки с примерами, карандаши, линейки, тесты, таблицы.

Ход урока:

1. Организационный момент:

Проверка готовности к уроку.

2. Проверка домашнего задания:

стр. 59 (2, 5)                                                                                стр. 58 (1, 3)    

Устный счет: «Самый быстрый »

1. Я показываю числа, уч-ся выполняют действия:

          2 класс (+, - )                                                                        3 класс (*, :)
9 – 3 = 6     9 + 3 = 12                            9 и 3                        9 : 3 = 3     9 * 3 = 27

8 – 4 = 4     8 + 4 = 12                            8 и 4                        8 : 4 = 2     8 * 4 = 32

10 – 5 = 5   10 + 5 = 15                        10 и 5                      10 : 5 = 2     10 * 5 = 50

6 – 2 = 4     6 + 2 = 8                              6 и 2                        6 : 2 = 3     6 *2 = 12

2. 2 класс решают                                                                2. 3 класс решают 

примеры на карточках:                                                              устно задачи.

Состав чисел в пределах 20                                а) В корзине меньше 10 яблок.

 11     14     17                                                    Эти яблоки можно разделить между

*  *   *  *   *  *                                                   2 или 3 девочками. Сколько яблок 

 13     15     12                                                         в корзине?
*  *   *  *   *  *                                                       б)  Можно ли 10 книг расставить 

                                                                                 на 3 полках  поровну?  ( нет )   

                                                                               в) Чему равно произведение 

                                                                                          0 * 1 * 2 * 3 * 4 * 5 = 0 

                                                                                г) Запишите все пары чисел, 

                                                                                 произведение которых равно 12:
                                                                                 3 * 4, 4 * 3, 6 * 2, 2 * 6

                                                                               д) Хватит ли 8 двухместных парт, 

                                                                                 чтобы рассадить 20 учеников.
                                                                                 ( 8 * 2 = 16) – нет 

Работа в тетрадях.

Чистописание.

Запиши число, которое стоит до числа 22 (21)
                                                  справа от 45 (46)

                                                  слева   от 62 (61) 

                                                  после 85 (86)

                                                  между 27 и 29 (28)

21<46>61<86>28                                                              12<64>16<68<82

Объявление темы урока                                                  Выполняют примеры

             стр. 60                                                                              стр.59

Сегодня мы изучим

новый вид сложения.

36 + 2              30 + 24
правило стр.60 
Выполняют примеры                                                      Объявление темы урока

самостоятельно                                                                     стр.59
60 – 24          36 + 2                                                        Сегодня мы решим примеры

                                                                                          с умножением  и делением.

                                                                                                  № 2 стр.59

Физкультминутка.
(Мышки)
Решение задач.

          № 3 у доски                                                                         № 3 самостоятельно.

с коллективным разбором.                                              Написать пояснение после 

                                                                                                           действий.

Вышила 6 (с) и 1 (с) ,                                                             27 : 9 = в 3 клетки д.

Подарила – 2 (с),                                                                    18 : 9 = в 2 клетки м.

Осталось - ?                                                                            27 + 18 = 45 (м)  всего.

(6 + 1) – 2 = 5 (с) осталось.                                                   (27 + 18) : 9 = в 5 клеток.
№ 4 самостоятельно                                                     № 4на доске с коллективным 

М – 35 лет.                                                                                  разбором.

П – на 4 года старше.                                                            Длина – 50 (м)

35 + 4 = 39 лет папе.                                                             Отрезали – 8 и 7 (м)

                                                                                                Осталось - ?

                                                                                       50 – (8 + 7) = 35 (м) осталось.

Обобщение:

Смогли бы мы выполнить задачи и примеры, не изучая сложение, вычитание, умножение, деление чисел.

Дом. задание:

Стр. 60 (2, 6)                                                                                       Стр. 59 (1, 3)

Выставление  оценок.                                   
